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Obhlídka tratí

Hned ráno ( kluci ani nespali ) jsme s Fero Kapaníkem a Miro Čerňanským vyrazili na obhlídku terénu. Kde je motodrom jsme už věděli. Spíše nás zajímalo, jak se dostame na jednotlivé testy a taky příjezdy do časových kontrol. Na mapě vše vypadá krásně, ale orientace a konfrontace mapy s terénem je už věc úplně jiná. 
Do hor, kde se vše hlavní při letošní Šestidenní bude odehrávat, vedou dvě cesty. Jedna kratší přes město, druhá delší, jenž kolem motodromu objíždí město. Město je hustě zastavěno, se silnou dopravou, přecpané křižovatkami se semafory. Hned napoprvé jsme zjistili, že tudy pro nás cesta nepovede. Mnohem rychlejší je dlouhý objezd města. Hned za ním a pár průjezdech křižovatkami nacházíme ceduli s označením příjezdu na testy. Připadalo mi, že je věšeli těsně před námi, někdy i za námi, protože na křižovatkách, kterými jsme se při hledání vraceli a kde najisto před pěti minutami žádná tabule nebyla, jsme ji najednou objevili. Značení je zde výborné, my jsme však vyjeli předčasně. 
Pak již nebyl problém správnou cestu najít. Už také stoupáme serpentinami vysoko do hor. Moje Felície pick-up supí na dvojku, ojediněle na trojku. Sleduji teploměr a když ručička sahá nepříjemně vysoko, zapínám bez ohledu na posádku topení i ventilátor na plný výkon. Jen tak se daří motor v horku panujícímu venku, uchladit. Po mírném bloudění v horách (opět cedule, která ještě před chvílí nebyla), nacházíme první motokrosový test „Acerbis“. 

Jen krátce, (víc na fotkách ) suchá nízká tráva, pokrytá trochou hlíny a bobky po kozách, pod ní souvislá základní skála. Převýšení neveliké, i když kopec se také najde. Test se nám líbil. 
Cesta k dalším testům, ty už jsou víc pohromadě, vede zpět dolů do města a opět nahoru nekonečným hadem serpentin. Když už myslíme, že jsme nahoře, zjišťujeme, že jsme zdolali teprve první předhůří a to podstatné na nás teprve čeká. Opět šílené stoupání, nádherné výhledy, přehřívání motoru, z kopce při cestě zpět i brzd, až nakonec vystoupáme ze základních 60 metrů nad mořem do zhruba 1600 metrů. Zde v sedle nejvyšší hory nacházíme enduro test „Lailias 2“. Až po návratu zjišťujeme, že kousek vedle je ještě test „Lailias 1“.

Procházíme dvojku. Vysoko v horách, za hřebenem hor je úplně jiné klíma, takže k našemu překvapení nacházíme stejný les, jako doma s porostem buků a občas i smrků. Zjednodušeně můžu napsat, že test vede dolů a nahoru, občas křižuje bystřinu, kde dokonce teče i voda. Kluci říkají, že je jednoduchý, já namítám, že nebezpečný, protože strašně rychlý.
Vracíme se šíleným sjezdem zpět, hledat další motokrosový test „Red Bull“. Jede se třetí a čtvrtý den a nacházíme jej kousek pod vesnicí Orini, opět vysoko v horách. Ten se mi moc  líbí. Podklad a prostředí je podobné, jako u toho prvního, plný skoků na mezích, kamení  a odvrácenek. Těším se na něj.
To už se vracíme zpět. Hledáním a objížděním jsme vyčerpali skoro celý den. Vůbec závodníkům nezávidím. Vše, co jsme objeli zkratkami po silnicích oni budou muset absolvovat v prašném, kamenitém terénu v rozpáleném prostředí vrcholícího řeckého léta. Navíc dvakrát. Na to vše mají každý den zhruba sedm a půl hodiny.
Z dějiště Šestidenní 2008 Serresu Jaromír Šigut.

