Pondělí 25. 8. 2008
První den
Serres je středně veliké město a pochopit jeho logiku dopravy mi trvalo nějaký čas, ale nyní už se orientuji celkem obstojně. Depo a hlavní středisko Šestidenní je umístěno na motodromu. Překvapují zde rozlehlé prostory (pondělí odpoledne), které se však dost smrskly po najetí a zaparkování kamionů a stanů předních výrobců motocyklů i ostatních doplňků i rozlehlých stanů zúčastněných zemí. 
Mile mne potěšilo sociální zázemí, které jsem po dlouhé cestě hned využil. Zvlášť sprcha přišla v úmorném vedru, které zde panuje, vhod. 

Co s volným časem? Nikoho ze známých jsem nenašel. Azyl mi nakonec poskytli, nyní už to tak můžu napsat, přátelé z EnC Sherco RACING CZ týmu, u kterých jsem ve stínu a pohostinnosti strávil skoro celé odpoledne. 
Až večer jsem uviděl známé tváře ( Števa Svitka staršího ) a pak už i ostatní členy Slovakia hant týmu. S nimi jsem pak odjel z města do místa ubytování, které jsem měl domluveno s Jozefem Haviarem. Ještě předtím, než jsme opustili město, jsme uspokojili své žaludky večeří v příjemné venkovní restauraci. Asi ne jenom mně, ale i ostatním dělá problémy zorientovat se ve spleti cest mezi vesnicemi v rovinách pod horami, takže najít ubytování napoprvé bývá problém. I my jsme ten večer bloudili a asi tak po hodině jsme úspěšně zakotvili pod hrází veliké přehrady. ( až ráno po pohledu do mapy jsem zjistil, že je to Kerkini Lake ). V rozlehlé, přepychové vile jsem nakonec nocoval sám. Jožo Haviár s ostaními ( dvě auta ) byl ještě na cestě. I oni v závěrečné fázi cesty bloudili, takže mne svým příjezdem probudili až okolo páté ráno. Jejich radost, že konečně po úmorné cestě přes Rumunsko dorazili do cíle a moji radost, že už tu konečně nebudu sám, jsme oslavili několika pohárky, jak jinak, než domácí Metaxy.
Z dějiště Šestidenní 2008 Serresu: Jaromír Šigut.

