Bodro racing už jedenáctý.
Třetí den Šestidenní měl být nový, na nové trati, byl však nový jen částečně.  Zhruba z 60% se jelo po stejné trati, avšak v opačném směru. To sebou neslo mnohem větší potíž v rozbitém stavu těchto úseků a velkém množství prachu na lesních a polních cestách. Práší se hodně. Podle slov některých však díky za ten prach, kdyby totiž pršelo, dobrá polovina závodníků by už byla ze hry. Nové byly rychlostní testy. Nejdříve jezdci absolvovali cross test na kopci nad Jasenicí, pak náročný enduro test ve Vydrné a pak už poslední test v Hatném. Mezi tím však ujeli spoustu kilometrů v náročném kopcovitém terénu. Velmi zajímavý byl úsek, jenž se v uplynulých dnech sjížděl, hned za starou pumpou nedaleko Povážské. Tentokrát se jel nahoru. Jedná se o kaňon široký zhruba dva metry, plný velikých kamenů, v němž jsou s velikými obtížemi sjízdné jedna až dvě koleje. Tam se potrápilo a vysílilo mnoho i dobrých jezdců a kdyby nebylo pomoci maršálů a mnoha ochotných diváků, Šestidenní by zde pro mnohé skončila. Podobných úseků bylo na trati více a tak jezdce potrápily a vysílily. Přes zdánlivě vysoký počet jezdců, kteří v soutěži pokračují je vidět, že mnozí jsou již na pokraji sil a časy v časovkách stíhají jen se značným vypětím. Třetí den se opět jely časy „A“ a i ti nejlepší si do časovek najížděli někde jen pět a nebo jen tři minuty. Je vidět, že pořadatelé přitvrdili a rozhodně se nejedná o žádnou kukuřičnou rallye.
Bodro racing zabojoval a vyšvihl se na jedenácté místo. Podle výsledků zde nejlepší výkony podává Martin Volný, který jede špičkově a na vložkách týmu připisuje nejméně. Avšak i oba zbývající jezdci Cyprián a Halata si nevedou špatně, což je vidět i na prozatím vynikajícím výsledku týmu. Martin Volný nám o tom řekl: „Jedu sice z týmu nejlépe, avšak síly mi dost ubývají a budu jimi muset mnohem více šetřit. Šestidenní a vlastně žádný tak dlouhý závod jsem nikdy nejel a tak si síly neumím správně rozložit. Je to však nádhera, ta atmosféra, která Šestidenní provází je neopakovatelná.“
Prozatím stále ještě nemám výsledky, avšak podle toho, co se na trati odehrávalo je jasné, že Bodro team I. Přeskočil Bodro team II. a oba celky se pohybují v lepší půlce soutěže klubových celků. Hodně těžké to bylo včera pro Ládíka Rokytu z Bodro teamu II. Jak sám řekl: „ Hodně jsem padal a mnohdy jsem byl více na zemi, než v sedle motocyklu. V jedné chvíli jsem si připadal jako na středověkém turnaji. Jel jsem krajem vyřezané houštiny, kde se stopa zdála mnohem více sjízdná a najednou mne svazek lískových větví uříznutých v půlce, napíchl za rameno a shodil z motorky jako dřevec středověkého rytíře. V ten moment jsem se válel na zemi a motorka o kus dál. Naštěstí se mám oběma nic nestalo a tak jsem rychle nasedl a pokračoval dál. Přesto jsem v průběhu dne nasbíral přes třicet trestných minut.“ 

Jinak jedou všichni ostatní až na drobné minutky nasbírané na trati čistí a stále ještě všech devět jezdců našich tří klubů na zlatou medaili.
