Historický úspěch – Bodro racing sedmý
A co dodat závěrem? Jak nádherná a úžasná byla Šestidenní v Povážské Bystrici po celých pět dnů, tak úžasný byl závěrečný motokros ve Sverepci. Velkolepá tečka za celou Šestidenní. Nový monumentální most dálnice motokrosový areál vůbec nehyzdí, naopak dodává mu punc novosti a moderny. A samotný motokrosový okruh byl úžasný již při svém vzniku. Teď, po rekonstrukci přímo vybízel ke svezení a věřím, že se ještě stane dějištěm mnoha bitev o titul mistra světa. Prostě nádherná kulisa za jejíž velikostí v žádném případě nezaostaly výkony hlavních aktérů, jimiž byla tentokrát elita světového endura. Jsem přesvědčen, že 30000 diváků (tento údaj jsem někde četl) nelitovalo, že jednu neděli a spousta fandů a nadšenců celý týden, věnovali enduru. Diváci viděli svého vítěze, když v jedné z rozjížděk Jaro Katriňák suverénně vyhrál a vůbec nezáleželo na tom, že kromě Hrobského tam neměl soupeře. To, že jel opravdu dobře nám prozradily až celkové výsledky, ve kterých figuruje na nádherném sedmém místě ve třídě. Po veliké skepsi, kterou jsem cítil po Polsku, kde se podle mého názoru jednalo o pohřeb endura, tady na slovenské Šestidenní, jakoby tomuto motoristickému odvětví narostla nová křídla.
Naše tři klubová družstva se závěrečného motokrosu zhostila se ctí. Po pátém dnu, ve kterém ostatní družstva ztrácela, jen Bodro racing ( Cyprián, Volný, Halata ) těžil, šel nahoru a nakonec se v celkových výsledcích vyhoupnul na  šesté místo. V závěrečném motokrosu nám šlo především o udržení malého dvouminutového náskoku před sedmými „Team Italia under 21“. Naši jezdci jsou především enduráci a tak bylo jasné, že před mladými, dravými Italy cvičenými v motokrosu nemají šanci. Šlo o to, dvou minutový náskok co nejméně prohospodařit. Nakonec to dopadlo tak, že Italové stáhli nejen ty dvě minuty, ale ještě minutu nám nadělili. Přesto se jedná o historický úspěch, když chlapci z pod Beskyd, které máme možnost vidět trénovat a závodit v nejbližším okolí, dokázali držet krok se světovou elitou a v mnoha případech je i předčit. 
V žádném případě nezaostala ani ostatní dvě družstva, která v konkurenci 77 klubových celků z celého světa obsadila 26. (Bodro team I. Novotný, Bražina, Borák) a 29. (Bodro team II. Trávníček, Macura, Rokyta) místo. 
Ještě jednou děkuji závodníkům všech tří klubů za vynikající výkon a skvělou reprezentaci.
