Po prvním dnu Bodro Racing dvanáctý

Jubilejní 80. Šestidenní začala velmi impozantně již v neděli večer slavnostním zahájením. Byl to příjemný pocit, kráčet společně s českou výpravou v průvodu všech zúčastněných jezdců i doprovodů na zaplněném fotbalovém stadiónu. Výprava Bodro racingu a Bodro teamu tu tvořila velkou část.

V úterý, v den startu prvního dne, jsme se probudili do mlhy, ze které se však vyklubalo sluníčko a to pak hřálo celý den. Všichni naši jezdci odstartovali bez problémů. Trať prvního dne byla náročná a podle slov jezdců těžká. Dost se prášilo, byly kameny, bláto a hodně úvozů a kolejí. Jen proto, že pořadatelé pro první den volili časy „B“ a navíc přidali do časovek čtyři až pět minut, jezdci si najížděli a vše proběhlo ve zdánlivém poklidu. Přesto již někteří vypadli a dál nepokračují. To se však netýká žádného jezdce našich klubů. Ti všichni jsou v pohodě a pokračují dál.
A co nám napoví pohled do výsledkových listin? Velmi dobře zajel klubový celek Bodro racingu v obsazení Cyprián, Volný, Halata. Kluci připisovali jen velmi málo a společnými výsledky do třicátého místa ve svých kategoriích jim to v konečném součtu vyšlo na dvanácté místo v soutěži klubových celků. Z českých klubů jsou nyní na druhém místě za Motoklubem Jiřetín – Pfanner ve složení Gottwald, Gottwald, Malát. Bodro team II ve složení Trávníček, Macura, Rokyta je v průběžném pořadí prozatím na 32. místě. Třetí klubový celek Bodro team I – Novotný, Bražina, Borák je po prvním dnu na 39. místě.
Český trophy team je prozatím na 8. místě. V prvním dnu zajel nejlépe Roman Michalík a připsal na účet celku pouze 36 sekund a v kategorii E1 je na 12. místě. Trophy team juniorů začal rozvážně a je prozatím na 11. místě.
