Historický úspěch – Bodro racing sedmý

Historickým úspěchem na jubilejní 80. Šestidenní v Povážské Bystrici skončilo působení tří klubových družstev reprezentujících obec Kozlovice z podhůří Beskyd. 
Bodro Racing a Bodro team jsou vlastně z jedné líhně, úzce spolu spolupracují a proto i na Šestidenní v Povážské Bystrici tvořili jeden celek. Postavili tři klubové týmy. 
Nejprestižnější Bodro racing měl za úkol udělat výsledek, což se mu také podařilo. 

Z vlastních, klubových řad byl do týmu Bodro racingu nasazen Martin Volný, sice bez zkušeností na Šestidenní, ale velice talentovaný, rychlý jezdec, dále Zdeněk Halata s bohatými zkušenostmi z mnoha odjetých Šestidenních a trojici doplnil hostující Zdeněk Cyprián. Sice také bez dosavadních zkušeností z Šestidenních, ale zato rychlý a spolehlivý jezdec. 
Bodro team I. byl složen ze samých zkušených veteránů a kdybychom vzali součet věku, možná jeden z nejstarších klubových celků. Jména jako Olda Bražina, Ivan Novotný a Radek Borák hovoří sama za sebe. 
U Bodro teamu II., jak jsem už napsal jindy se snoubila rozvaha a vytrvalost Ládi Rokyty se zkušeností a spolehlivostí Petra Trávníčka. Třetici doplňoval mladý, dravý a rychlý Radek Macura. 
Jako celek zajišťoval tým snad třiceti doprovodnými lidmi chod časovek a celého servisního zázemí, jednak pro naše tři klubové týmy, další spřátelené týmy a rovněž pro českou reprezentaci. Hlavní stan měl tým v nedaleké obci Papradno, kde měl pronajatý dům i s dvorem a celým zázemím. Tam spali členové doprovodu. Závodníci měli pronajaté sruby v nedaleké obci Brvniště. Jako místo stravování a vůbec celého kulturního zázemí sloužil týmu „Agropenzion Grunt“. Vůbec nejhezčí chvíle byly, když masér Libor Žila dokončil večer svou práci a vytáhl kytaru. K němu se přidal známý ladič motocyklů a záchrana mnoha motorek před jistým koncem, Láďa Pokluda. Vůbec jsme to předtím o něm nevěděli, ale na foukací harmoniky hrál úžasně. Sebou jich měl snad dvacet. Na křeče v prstech rukou si v průběhu závodu ztěžoval Ivan Novotný. Asi nejlepší rehabilitací bylo, když popadl housle a připojil se k dvojici hudebníků zmiňovaných výše. Country písničky, které jsme si v jejich doprovodu zazpívali byly balzámem na rozbolavělá těla i zjitřené nervy. Musím zde konstatovat, že se sešla opravdu dobrá parta, která dovedla táhnout za jeden provaz. Perfektně klapal provoz v časovkách i v depu v cíli. Trošku smutná událost potkala naši výpravu ve čtvrtek, kdy rozvášněný americky závodník porazil nejen stolky a časomíru v časovce, ale i člena našeho doprovodu Jardu Trojčínského. Ten nakonec skončil v nemocnici s otřesem mozku.
Samotný průběh a pohyb ve výsledkových listinách šesti dnů nejlépe vystihují denní komentáře, jež jsem umisťoval na internetových stránkách www.bodroracing.cz a jež zde uvádím v upravené verzi:
První den

A co nám napoví pohled do výsledkových listin? Velmi dobře zajel klubový celek Bodro racingu. Kluci připisovali jen velmi málo a společnými výsledky do třicátého místa ve svých kategoriích jim to v konečném součtu vyšlo na dvanácté místo v soutěži klubových celků. Bodro team II ve složení Trávníček, Macura, Rokyta je v průběžném pořadí prozatím na 32. místě. Třetí klubový celek Bodro team I – Novotný, Bražina, Borák je po prvním dnu na 39. místě.

Druhý den

Jezdci Bodro racingu, Bodro teamu I. a Bodro teamu II. pokračují úspěšně v soutěži. S náročnou tratí a jejími nástrahami se poprali výtečně a jsou v dobré pohodě, připraveni do dalších bojů. Bodro racing klesl v průběžném pořadí na 14. místo. Bodro team II. je 33. a Bodro team I. na 35. místě.

Třetí den

Bodro racing zabojoval a vyšvihl se na jedenácté místo. Podle výsledků zde nejlepší výkony podává Martin Volný, který jede špičkově a na vložkách týmu připisuje nejméně. Avšak i oba zbývající jezdci Cyprián a Halata si nevedou špatně, což je vidět i na prozatím vynikajícím výsledku týmu. Martin Volný nám o tom řekl: „Jedu sice z týmu nejlépe, avšak síly mi dost ubývají a budu jimi muset mnohem více šetřit. Šestidenní a vlastně žádný tak dlouhý závod jsem nikdy nejel a tak si síly neumím správně rozložit. Je to však nádhera, ta atmosféra, která Šestidenní provází je neopakovatelná.“

Prozatím stále ještě nemám výsledky (psáno ve čtvrtek ve večerních hodinách), avšak podle toho, co se na trati odehrávalo je jasné, že Bodro team I. Přeskočil Bodro team II. a oba celky se pohybují v lepší půlce soutěže klubových celků.(ve skutečnosti 26. a 36.) Hodně těžké to bylo dnes pro Ládíka Rokytu z Bodro teamu II. Jak sám řekl: „ Hodně jsem padal a mnohdy jsem byl více na zemi, než v sedle motocyklu. V jedné chvíli jsem si připadal jako na středověkém turnaji. Jel jsem krajem ořezané houštiny, kde se stopa zdála mnohem více sjízdná a najednou mne svazek lískových větví uříznutých v půlce, napíchl za rameno a shodil z motorky jako dřevec středověkého rytíře. V ten moment jsem se válel na zemi a motorka o kus dál. Naštěstí se mám oběma nic nestalo a tak jsem rychle nasedl a pokračoval dál. Přesto jsem v průběhu dne nasbíral přes třicet trestných minut.“ 

Jinak jedou všichni ostatní až na drobné minutky nasbírané na trati čistí a bez větších problémů.
Čtvrtý den

Skutečnost, že se projevuje únava strojů i jezdců se nevyhnula ani našemu klubovému týmu. Radkovi Borákovi reprezentujícímu Bodro team I. odepřel poslušnost jeho stroj. V motoru něco zahvízdalo, zarachotilo a motocykl se nadobro zastavil. Se zadřeným ložiskem klikové hřídele se již v závodu pokračovat nedá. Proto motorku odtáhli do depa, motor opravili a Radek požádal o restart. To je od loňska novinka v pravidlech, jenž se týká pouze soutěže klubových družstev a která se smí použít v klubu jen jednou. Družstvo je však zatíženo dvouhodinovou penalizací. 
Velmi smutný byl večer po dojezdu Zdeněk Halata z Bodro racingu. Výměnou svíčky na trati se zdržel a přesto, že na rychlostních zkouškách jel výborně, připsal na konto týmu pět minut. Jaká byla jeho úleva a rozradostnění, když se večer z neoficiálních výsledků dozvěděl, že na průběžný výsledek Bodro racingu tato příhoda neměla vliv a klub je stále na jedenáctém místě. 
Trestné minuty opět chytal Láďa Rokyta, přesto jeho výkon hodnotím jako výtečný až nadlidský. Jede se sebezapřením s rozdrásanými mozoly a křečemi v prstech rukou. Všichni v týmu jeho výkon povzbuzujeme nejvíce. Ostatní závodníci všech tří týmu jedou až na drobné minutové maličkosti čistí a v rámci své výkonnosti. Na výtečnou jedou Martin Volný, Zdeněk Cyprián a Petr Trávníček. Zvlášť dva posledně jmenovaní hýří silami a elánem i po dojezdu etap a na rychlostních testech je na ně nádherná podívaná. 
Pátý den

Déšť a kluzké bláto. Zvlášť záludný byl úsek na druhém enduro testu v Domaniži. Popisuji jinde. Viděl jsem odtud smutně odjíždět snad dvacet jezdců, mezi nimi bohužel i Láďu Rokytu z Bodro teamu II. Mimochodem tento úsek byl již v dalším kole pro nesjízdnost vypuštěn. Útrapy z předchozích dnů a nakonec i ten poslední úsek již byly nad jeho síly. Samozřejmě požádal o restart, který ještě jeho tým měl v záloze, předal opět motocykl a do poslední etapy nastoupí. Nutno podotknout, že nevypadl sám. Podle neoficiálních informací v sobotu etapu nedokončilo minimálně padesát jezdců.

Když jsem na předchozích řádcích popisoval útrapy jezdců na trati pátého dne, ty jako by se netýkaly všech dalších jezdců Bodro a Racing teamů. Ti jeli po celý den až na drobné minuty čistí, snad jen Ivan Novotný a Olda Bražina, kteří jedou po celou Šestidenní opravdu výtečně připsali okolo desíti minut a všichni podali výkon hodný mistrů řídítek. Včera jsem chválil jezdce, kteří dělají opravdu dobrý výsledek a zapomněl jsem na Radka Macuru. Ten, ač z naší výpravy nejmladší si v ničem nezadá s nejzkušenějšími jezdci světové elity a časy na testech jsou toho svědectvím. Navíc všichni jezdci Bodro racingu, kteří jsou v průběžných výsledcích nejvýše jeli celý den čistí a nepřipsali ani minutu a na testech zajížděli časy do dvacítky ve svých třídách. Ještě jsem výsledky neviděl, ale podle neoficiálních informací se vyhoupli po pátém dnu na nádherné šesté místo v soutěži klubových celků. (Později potvrzeno).
Šestý den

Naše tři klubová družstva se závěrečného motokrosu zhostila se ctí. Po pátém dnu, ve kterém ostatní družstva ztrácela, jen Bodro racing ( Cyprián, Volný, Halata ) těžil, šel nahoru a nakonec se v celkových výsledcích vyhoupnul na  šesté místo. V závěrečném motokrosu nám šlo především o udržení malého dvouminutového náskoku před sedmými „Team Italia under 21“. Naši jezdci jsou především enduráci a tak bylo jasné, že před mladými, dravými Italy cvičenými v motokrosu nemají šanci. Šlo o to, dvou minutový náskok co nejméně prohospodařit. Nakonec to dopadlo tak, že Italové stáhli nejen ty dvě minuty, ale ještě minutu nám nadělili. Přesto se jedná o historický úspěch, když chlapci z pod Beskyd, které máme možnost vidět trénovat a závodit v nejbližším okolí, dokázali držet krok se světovou elitou a v mnoha případech je i předčit. 
V žádném případě nezaostala ani ostatní dvě družstva, která v konkurenci 77 klubových celků z celého světa obsadila 26. (Bodro team I. Novotný, Bražina, Borák) a 29. (Bodro team II. Trávníček, Macura, Rokyta) místo. 

Závodníci všech tří klubů odvedli vynikající výkon  a za skvělou reprezentaci jim patří uznání.
Text: Jaromír Šigut

