V sobotu, předposlední den Šestidenní, prach nikoho netrápil
Jestliže až doposud jezdce trápilo sucho a prach na trati v sobotu se vše obrátilo. Přesně jako podle slov písničky, kterou složil jeden můj kamarád na počest Šestidenní v roce 1977. V písničce se zpívá: „ Pak ale přišla etapa pátá a rázem bylo všude plno bláta“. Jak jsem avizoval už v předchozí zprávě, v pátek večer se spustil déšť, jenž silně zkrápěl okolí Povážské Bystrice a neustal ani v sobotu ráno. Zeslábl až okolo osmé a během dopoledne ustal úplně. To však pomohlo pouze divákům, kterých okolo trati opět i přes nepříznivé počasí přibylo. Závodníci museli v nejdelší, předposlední etapě, svádět boj s kluzkým blátem na každém z 270 kilometrů a pro mnohé z nich, jenž boj s blátem prohráli, to mělo za následek konec s účastí v tomto těžkém závodě. Hodně jezdců připisovalo body a trestné minuty již v časovkách na trati a tak boj o sekundy na rychlostních zkouškách už pro ně neměl význam. Mnohým šlo už jen o ujetí předepsaných 270 kilometrů a o to nenasbírat na trati 60 trestných minut, které znamenají automatické vyloučení ze soutěže. 
Byl jsem se podívat na rychlostním testu nedaleko obce Domaniža. Ten se rozkládal na šikmých loukách s lesíkem uprostřed. A právě v tom lesíku byl kámen úrazu pro mnohé jezdce. Trať se tam dlouhou levou zatáčkou zvedala až pod les, kde na jezdce čekalo strmé úzké stoupání plné slizkého bláta a šikmých kořenů. Tento úsek ještě závodníci trophy teamů i když s obtížemi projeli. Rozbili jej však tak moc, že závodníci klubových družstev se tam trápili, mnozí se jej pokoušeli zdolat i několikrát a pro některé to znamenalo i konec v závodě. Viděl jsem odtud smutně odjíždět snad dvacet jezdců, mezi nimi bohužel i Láďu Rokytu z Bodro teamu II. Mimochodem tento úsek byl již v dalším kole pro nesjízdnost vypuštěn. Útrapy z předchozích dnů a nakonec i ten poslední úsek již byly nad jeho síly. Samozřejmě požádal o restart, který ještě jeho tým měl v záloze, předal opět motocykl a do poslední etapy nastoupí. Nutno podotknout, že nedojel sám. Podle neoficiálních informací v sobotu etapu nedokončilo minimálně padesát jezdců.
Když jsem na předchozích řádcích popisoval útrapy jezdců na trati, ty jako by se netýkaly všech dalších jezdců Bodro a Racing teamů. Ti jeli po celý den až na drobné minuty čistí, snad jen Ivan Novotný, který jede po celou Šestidenní opravdu výtečně připsal okolo desíti minut a všichni podali výkon hodný mistrů řídítek. Včera jsem chválil jezdce, kteří dělají opravdu dobrý výsledek a zapomněl jsem na Radka Macuru. Ten, ač z naší výpravy nejmladší si v ničem nezadá s nejzkušenějšími jezdci světové elity a časy na testech jsou toho svědectvím. Navíc všichni jezdci Bodro racingu, kteří jsou v průběžných výsledcích nejvýše jeli celý den čistí a nepřipsali ani minutu a na testech zajížděli časy do dvacítky ve svých třídách. Ještě jsem výsledky neviděl, ale podle neoficiálních informací se vyhoupli po pátém dnu na nádherné šesté místo v soutěži klubových celků.
Zbývá jen popřát, aby stejně úspěšně zakončili i poslední den této těžké Šestidenní a na závěrečném motokrosu ve Sverepci své vynikající umístění potvrdili. Držme jim palce.

